



第十届合肥·巢湖音乐之夜开唱

星报讯(记者 沈娟娟)

8月16日晚,“第十届合肥·巢湖音乐之夜”嘹亮开唱,骆岗公园航站楼广场化作了音乐的海洋,市民们尽情享受夏日尾声的美妙旋律,共同见证合肥文化与科技的融合。一腔黄梅戏唱出徽风皖韵,一曲巢湖民歌唱出民间浪漫。在“第十届合肥·巢湖之夜”的舞台上,黄梅戏经典选段《天仙配》《女驸马》《梁祝》,及巢湖民歌《送晚茶》《巢湖美》等曲目轮番上演。

“这已经是我第三次来到‘巢湖之夜’的舞台了,从曾经巢湖畔的渔舟唱晚,到现在来到城市中央,舞台更大了,观众群体也更广泛,能让更多人领略巢湖民歌之美。”巢湖民歌国家级非遗传承人李家莲现场献唱多首歌曲,为大家准备了“小彩蛋”:“我们特别准备了渔歌,比如《新打小船亮光光》,说的就是当地人顺着巢湖出去买粮卖粮时,产生的爱情故事。”



“大家跟我一起唱!”徽乐队、NOMAX乐队、杜新杰乐队以及“大湖飞歌”获奖选手轮番登台,《你要跳舞吗》《太阳》《你的答案》等人们耳熟能详的流行曲目将现场气氛推向高潮。“我们乐队的成员现在都在合肥生活、工作,因为爱好走上舞台,这次在骆岗公园这一城市地标为大家演唱,也感受到了更加具有活力的合肥。”徽乐队主唱萧萧表示。

蔚来乐道首台量产车在合肥下线

星报讯(记者 沈娟娟)记者从合肥经开区了解到,8月15日,位于合肥新桥的蔚来F2工厂,蔚来第二品牌乐道的首台量产车正式下线,首款车型乐道L60是一款面向家庭用户的纯电动SUV。

据介绍,作为全球领先的全链路数字化智能工厂,蔚来F2工厂拥有“天工”智能制造管理系统、“魔方”车辆存取平台、“飞地”自动装配岛等多项前沿技术。目前,蔚来F2工厂已具备超过30万台高端产品制造经验。

“乐道与蔚来在合肥共线生产,除了车型配件不同,乐道的制造设备、工艺、质量标准和蔚来

完全一致。每一辆乐道L60在交付前都会通过5000多道严苛、专业、智能的检测工序。”相关负责人介绍,在大规模投产前,乐道L60已经历大量试验认证,包括极端环境下的“三高测试”、整车耐久性测试等,累计试验里程达到677万公里,相当于绕赤道169圈。当天,首台量产车下线的同时,乐道L60即宣布开启“36天2万公里乐道中国行”,再度加码已达677万公里的耐久测试。乐道用户及服务运营负责人夏庆华将开着首台量产的乐道L60环绕全国,进行一场途经20多个省份、80多个地区、超20000公里的直播试车。

合肥新增一家三级专科医院

星报讯(记者 沈娟娟)记者了解到,安徽医科大学附属口腔医院(安徽省口腔医院)高新总院即将试运营,这也意味着,合肥将新增一家三级专科医院。

据悉,高新总院位于长江西路与创新大道交口西南角,总建筑面积约6.84万平方米,包括医疗综合楼、教学楼,涵盖门急诊、医技、住院、科研、教学、预防、行政、后勤及地下车库等功能和区域。

相关负责人介绍,高新总院设置牙椅305台、病床110张。科室设置齐全,设有口腔颌面外科、牙体牙髓科、儿童口腔中心、牙周粘膜科、口腔修

复科、口腔正畸科、口腔综合科、咬合关节中心、口腔种植科、种植中心和舒适化诊疗中心、国际医疗部、特需特诊科、口腔放射科、口腔病理科、数字化诊疗中心、药剂科、检验科、消毒供应中心等20余个临床、医技科室和特色诊疗中心。其中,省级临床重点专科6个:颌面外科、口腔种植科、口腔内科、口腔修复科、口腔正畸科、牙体牙髓科。

“正式开诊后,将成为安徽省体量最大的口腔医疗中心,构建起安徽省口腔医院医疗服务的全新格局。”上述负责人表示,高新总院致力于为患者提供更加优质、高效、便捷的口腔医疗资源和就医体验。

企业财务被骗30万元 警方冻结账户成功挽损

星报讯(记者 徐越蕾)记者从芜湖警方获悉,近日,芜湖一家企业财务人员落入电信诈骗陷阱,被骗30万元,幸好民警紧急冻结账户成功挽损。

芜湖王女士是某公司财务人员,不久前,一名自称公司“张总”的男子在某线上社交平台上添加她为好友。王女士看到添加人是公司领导的头像,并未作他想,立即通过了好友验证。随后,“张总”要求王女士配合工作,并询问其公司账户的余额。按照指示,王女士将公司账户上的资金汇总表发给“张总”,在看到公司账户余额还剩30万元时,“张总”要求其向指定账户转账30万元。王女士在向该账户转账后,公司主要负责人发觉异常来电询问情况,王女士这才发现被骗,随即报警。

接到报警后,芜湖市公安局经开区分局迅速启动反诈应急机制,争分夺秒冻结涉案银行账户,最终成功冻结30万元。之后又通过大量工作,成功将涉案账户上的30万元资金返还到该公司账户。

据民警介绍,骗子往往通过特殊技术入侵目标公司内部电脑、移动设备,获取后台权限后“观察”公司财务转账及内部交流情况,然后等待时机使用和老板一样的头像,再以老板的口吻要求财务人员汇款,财务人员一不留神就会中招。

警方提醒,企业负责人与财务人员要增强防范电信网络诈骗的安全意识,针对QQ、微信等社交软件中要求转账汇款的,务必要当面或多方核实对方身份,不要轻易转账,以免给公司和个人造成损失。

无人机为高楼“体检”

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 吴敏雪)“你看这里,10号楼53米的这个位置,飘窗有开裂现象。”近日,在合肥市包河区滨湖·南丽湾小区内,一架多旋翼无人机从地面起飞,瞬息便攀上百米高空,搭载在无人机上的高清摄像头,将建筑外墙“尽收眼底”。

无人机操作人员兰明帅一边操作,一边告诉记者:“像这些高楼肉眼看不到的区域,可能会出现起包、开裂等问题。现在我们都可以通过无人机巡检的方式,来扫楼排查这些问题。”随着无人机的靠近,显示仪上建筑外墙开裂、鼓包部位被一一展示出来。

随着社会发展,高层建筑“亚健康”的问题不仅影响着居住人的生活,也困扰着各类管理单位,严重威胁居民人身财产安全。为排查外墙开裂现象,防范此类安全隐患,滨湖·南丽湾物业服务中心与包河经开区综合管养项目利用高科技无人机对滨湖·南丽湾住宅小区高层住宅部分外墙开展了一次深入的“体检”工作。

据悉,本次“体检”将利用无人机对交付时间相对较久的楼栋进行排查,计划三天内完成小区二期8栋楼的无人机外墙检测工作。

“以往,这样的高楼‘体检’排查,一般是人工作业,工人在高空作业放大绳,排查的细致程度跟安全程度都不够,而且时间也比较长,一般一栋楼就需要两天时间。”合肥湖滨物业管理有限公司滨湖·南丽湾项目负责人张庆贤介绍,无人机智能巡检,不仅节省时间、体力、资金,避免人工高空作业产生的各种危险,更利用了无人机身轻巧的特点,高效获取高层住宅产生的问题信息,通过拍摄到的高清视频和图片,还可以发现肉眼不可见的安全隐患。



低碳出行 为您点赞